

修炼大法 浪子回头金不换

【明慧网】一个在社会上好斗，赌博成瘾，在本地恶名在外、无人敢惹的人，是如何成为按真、善、忍标准做一个好人的呢？

不堪回首

因为我父亲被划为“四类份子”，是中共镇压斗争的对像。我幼年时，父亲经常被拉去批斗，全家都笼罩在邪恶的恐怖当中。经常受人欺负。我心灵受到很大伤害。

我长大后，想对抗命运，改变现状。在上小学和中学时，有欺负我的同学，我就和他们打。我学习挺好，初中六年级时有四个班，每班选十名数学尖子生，在这四十人的数学竞赛考试中，我考了第一名。念到初中七年级，和同学打架，对方找社会上的人半道拦截我，吓的我不敢再去上学了。

我辍学步入社会后，遇到有欺负我哥的人，我就和他们大打出手。我脾气大、性子暴躁，我敢下狠手，打架不计后果，玩命的打法打伤、打服了很多有名的流氓、地痞无赖。从此，我在本地恶名在外，无人敢惹。

我整天游手好闲，吃喝玩乐，一天抽两包烟，老白干酒能喝一斤多。打架象家常便饭一样，赌博成瘾不能自拔。推牌九输掉七千多元钱，相当于现在的十几万元。我输光了家里的积蓄，还欠了很多外债。我因为赌博经常和妻子吵架。母亲跟我没少操心，我给家里的亲人造成了很大的伤害。

修大法 做好人

1995年，法轮大法弘传到我们村。当时我正在别人家耍钱，玩扑克牌斗鸡，听到有人说：“法轮功挺神奇，给病人念念书，病人就

见好转。”我挺好奇，就想去看看。听说有病的小孩病好转了。我心想：“这个功法挺神。”因为我以前练过气功，对气功的超常现象挺感兴趣。

我得知，弘法的人原来是家住市里我家的叔伯大姐，我就去了叔伯哥家。一进屋，看到电视里正在播放法轮功师父讲法录像。大姐高兴地说：“你来了太好了，你真有缘份！别练别的功了，这个功法比其它功法都好，你就炼法轮功吧！”于是让我坐下来看师父的讲法录像。我越听越爱听，被师父讲的博大精深的法理所折服，很多人生中的疑问得到了解答，明白了人生的真正意义就是返本归真，当时我激动的心情难以言表。

我走入法轮功修炼，读《转法轮》宝书，我决定从今以后要弃恶从善，按照大法真、善、忍的标准去做一个好人。通过修大法，我身体健康了，好多恶习都改掉了。不赌博耍钱了，夫妻和睦了，也不打架了。我以前说话很粗鲁，横眉立目地，现在说话和颜悦色，能善心对待他人。以前我不种地，以赌博为职业，现在开始种地，正经干活了。村人都说我：“象变了个人似的，学大法变好了。”

有一次，我开车半路上捡到三千多元钱，我想师父让我们做好人，我不能要这不义之财。丢钱的人肯定很着急，我拿着钱就站在原地等待失主回来找。不多时，失主慌慌张张地找来了，看着我手里捧着钱说：“这钱是我丢的，是卖



稻子的钱，卖了五千多元钱。我骑自行车回家，不小心从后兜里掉出来了，急忙回来找。”我就把钱还给他了，他感动地连忙说：“谢谢！谢谢！”我说：“不用谢我，就谢谢大法师吧，是师父叫我这样做的。我要不是修炼法轮大法，早就拿着钱推牌九去了。”

还有一次，我去农机商店买反光镜。反光镜 12 元钱一个，我给店员 20 元钱，她找我 88 元钱，我说找多了，她忙说：“啊！你给我 100 元。”我说：“我给你 20 元，你找我 8 元钱就行了。”她感动的说：“如今社会上象你这样的好人不多了。”我说：“我是修炼法轮大法的。”象这样买东西多找我钱的事遇过好多次，我都能守住心性，坦然的退给对方。

有时开车遇到摆手要搭便车的人，不管老少，我都能顺道捎一程。有人给我钱，我都不要，我说：“顺路捎一段，我也没搭啥，要什么钱？见面就是缘份。”有的人说：“你心真好。”我说：“我是修法轮大法的。”并讲法轮大法美好的真相，告诉他们不要被中共电视媒体谎言欺骗，劝他们三退（退出中共的党、团、队组织）保平安，他们都很愿意三退。

◇文/ 辽宁大法弟子 无执

太原市52岁法轮功学员侯利军遭山西晋中监狱迫害 生命危急

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）太原市 52 岁的法轮功学员侯利军被迫害流离失所二十年，二零二三年四月二十五日遭跟踪监控绑架，他被非法判刑十年，六月初被劫持到山西晋中监狱，他日前被迫害得生命危急，血压 130-220，撒尿困难（疼痛有时尿不出来），二零二四年一月七日被监狱送到 109 公安医院。

亲属去 109 医院看望侯利军，监狱狱证科潘科长不让。亲属到山西晋中祁县监狱和 109 医院多次交涉要求看望侯利军未果。

据知情人，侯利军被迫害得两腿浮肿、腿上一按一个坑、脸色苍白，贫血。

律师到监狱要求办手续去会见侯利军，监狱不允许律师会见，律师说你们监狱有不让律师会见的文件拿出来看看，狱警没有拿出文件，就是不让律师见。

侯利军被关在晋中监狱高管区（就是集训队）半年多（6 个多月），没有任何生活物品，没有手纸，用水洗；遭受野蛮灌食，从嘴里强行往里灌，每次灌食过程中，都处于窒息状态，都处于九死一生的时刻，差点要了他的命。有一位 70 多岁法轮功学员被打得太惨烈，侯利军举报了毒打老人的施暴者，狱警姓安的指导员凶狠地打侯利军 8 个嘴巴，虐待侯利军。

在高戒区，侯利军遭受连续数日昼夜不让睡觉，长时间坐小板凳，长时间遭受非人折磨，他被迫害得有时尿不出来尿，腰背疼痛难



忍，后又调到二监区迫害。

监狱把最坚定的、不转化的法轮功学员从高管区调到二监区迫害，一个月只能在监狱里买 100 元的东西，限制购买生活用品，最低等级购物。

侯利军的母亲康淑琴是太原四十五中学教师。一九九九年七月中共发动对法轮功的迫害后，她曾两次被中共非法关押、非法劳教，二零零二年被绑架、非法判刑十一年，她在山西省女子监狱内遭受电击、殴打、关禁闭、不准睡觉、下毒药等各种酷刑折磨，出狱后长期遭受监控、骚扰，于二零二零年含冤离世。

在晋中监狱高戒区（集训队），侯利军遭受连续数日昼夜不让睡觉，长时间坐小板凳，长时间遭受非人折磨，他被迫害得有时尿不出来尿，腰背疼痛难忍，后又调到二监区迫害。侯利军为抵制迫害在绝食。侯利军被监狱迫害得生命危急，血压 130-220，撒尿困难（疼痛有时尿不出来），在二零二四年一月七日他被监狱送到 109 公安医院。

侯利军，汉族，一九七二年十二月出生，家住太原市迎泽区柳南小区。二零零二年十月一日，侯利

军与母亲康淑琴，同太原市当地 64 名法轮功学员被绑架。中共由此成立所谓“101 大案”专案组，亲自指挥的是太原市公安局万柏林分局局长白国宝和副局长杨梅喜，直接参与酷刑迫害的是刑警张建功、梁志强和秦峰等。此次对法轮功学员的迫害极其惨烈，造成 23 名法轮功学员被冤判入狱，多人被非法劳教，六名法轮功学员被迫害致死。其中，侯利军的母亲康淑琴被非法判刑十一年，侯利军惨遭残忍的酷刑折磨。

二零零二年十月二十日，侯利军开始绝食绝水，抗议酷刑迫害。绝食到了 105 天时，一个偶然的机，他逃离了看守所，被迫流落他乡，居无定所。因家中被中共不法人员严密监视，他不敢和家人联系，怕警察给家人找麻烦。

二零二三年四月二十五日，侯利军被太原市晋源区公安警察绑架，太原市晋源区和万柏林区公安分局互相勾结，将侯利军交由太原市万柏林区小井峪派出所构陷迫害，把他非法关押在太原市第一看守所。侯利军一直在绝食反迫害。

二十年前迫害侯利军的一审法官——万柏林区法院审判员高爱平，把所谓“一审判决”给了侯利军，侯利军不承认这种迫害，上诉太原市中级法院，被非法维持冤判，他被劫持到山西省晋中祁县男子监狱。◇

迫害法轮功 全网难逃

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

